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お役立ち情報を毎週配信致します！ 是非ご活用ください！ 

 

岐阜県内３業種の最低賃金が改正されています！ 

 岐阜県内の３件の特定（産業別）最低賃金が、令和２年１２月２１日より以下のとおり引き上げられていますのでご確認く

ださい。 

件名 
最低賃金（時間額） 

引上げ額 引上げ率 改正発行日 
現行額 改正額 

岐阜県電子部品・デバイス・電子回

路、電気機械器具、情報通信機械器

具製造業最低賃金 

886円 887円 1円 0.11% 
令和2年 

12月21日 

岐阜県自動車・同附属品製造業最低

賃金 
930円 932円 2円 0.22% 

令和2年 

12月21日 

岐阜県航空機・同附属品製造業最低

賃金 
970円 971円 1円 0.10% 

令和2年 

12月21日 

 
みんなのコラム

今回、記事を書くにあたって過去の記事を見返していたと

ころ一昨年、昨年と１月にコラムの担当をしており、その年

の抱負を書いていました。毎年書いていた抱負のテーマは

「ダイエット」。正直に申しますと、一昨年はほぼ何もしてい

ません。昨年は食事をほんの少しだけ気をつかい現状維持。

このままではいけないので全く説得力はありませんが、三度

目の正直ということで今年の抱負も「ダイエット」としたい

と思います。意思が弱いので一緒にしていただけるお仲間大

募集中です。（大） 

税務に関する事務手続きをお忘れなく！ 

①納期の特例を受けている事業者の年末調整に係る源泉所

得税の納付期限は１月２０日（水）です。期限を過ぎる

と延滞税のみならず不納付加算税が課される場合があり

ます。 

②償却資産の申告書は 2 月 1 日（月）までに市町村へ提出

してください。 

③法定調書（合計表・給与支払報告書など）の提出も１月

末日が提出期限です。 

★確定申告も始まりますので、お早めに必要書類の準備を

お願いします。 

【再掲】申告期限 令和３年２月１日（月）！ 

新型コロナウイルス感染症の影響に伴い事業収入が減少した中小事業者等の令和3年度の固定資産税軽減制度について 

新型コロナウイルス感染症の影響により売上が減少した事業者を対象とした事業用資産の固定資産税の軽減制度の申告締切が２

月１日に迫っておりますので対象となる方は早急に商工会までご相談ください。 

＜軽減対象＞ ※いずれも市町村税 

・事業用家屋及び設備等の償却資産に対する固定資産税（通常、取得額または評価額の1.4％） 

・事業用家屋に対する都市計画税（通常、評価額の 0.3％） 

＜軽減率＞ 

2020 年 2 月～10 月までの任意の連続する

３ヶ月間の事業収入の対前年同期比減少率 
軽減率 

50％以上減少 全額 

30％以上50％未満 １／２ 

＜申告方法・申告期限＞ 

所定の申告書に認定経営革新等支援機関等の確認を得て必要書類を高山市税務課に提出  

＊申告期限：令和3年2月1日（月） 

＜詳細及び申請書ダウンロード＞ 

https://www.city.takayama.lg.jp/kurashi/1000015/1005408/1000400/1000405/1012877.html 

当会は認定経営革新等支援機関ですので、確認書発行をご希望の方はお早めに商工会までご相談ください。 

https://www.city.takayama.lg.jp/kurashi/1000015/1005408/1000400/1000405/1012877.html

